
Začela se bo javna razprava
Na temelju zakonskih dolo-

čil, skupnih ciljev in interesov
družbenega razvoja Bežigrada
ter na osnovi doseženega ra-
zvoja bomo opredetili skupna
IzhodlSCa, cilje in usmeritve za
pripravo planskih dokumentov
v novem srednjeroftnem ob-
dobju 1981-85. Smernice
predstavljajo okvir razvojnih
načrtov vseh nosilcev planira-
nja v občini, tako da so nosiici
planiranja zavezani. da jih uve-
Ijavijo v svojth ptanskih doku-
mentih. Smernice bodo obrav-
navali na vseh nivojih družbe-
nega odločanja.

O značilnostih in ključnih
problemih dosedanjega razvo-
ja Bežigrada smo Že veliko pi-
sall. Omenimo naj le, da smo
lani dosegli narodni dohodek
6000 dolarjev na prebivalca.
Dnevna migracija je velika, saj
le vsak peti BežigrajČan dela v
3vo)i občini.

Cilji in interesi razvoja obči-
ne so med drugimi: intenzivna
gospodarska rast. razvoj druž-
benoekonomske motivacije
delavcev za rast dohodka, kre-
pitev izvozno usmerjene proiz-
vodnjo, omejitev administraci-
je in varstvo okolja.

Razvojne možnosli so kljub
teritorialni majhnosti dobre,
čeprav je prostor glede na var-
stvo okolja, vodo in sprejeto
potitiko poficentrifinega razvo-
ja omejen. Vefiina prostih con
je v severnem delu občine. ki
so komunalno in urbanistično
bolj zahtevne. Za vse dejavno-
sti velja najstrožja zaSČita zra-
ka in vode. V občint ni surovin-
skih virov. Omejenost razvoja
predstavlja padanje akumula-
cijske sposobnosti gospodar-
stva. Osnovnl izhod iz takšne
situacije je združevanje sred-
slev vsega gospodarstva za in-
vesticije v tehnološko moder-
no In učinkovito proizvodnjo.

Prednosti, ki jih bo občina
lahko uveljavila v svojem ra-
zvoju za naslednjih pet let. so
predvsem razviti proizvajalni
odnosi in dosežena raven zna-
nja. razvita infrastrukiura in tr-
žtšče. Zaviralno delujejo pro-
storska omejenost občine,
preobremenjenost gospodar-
stva s prispevkt, visok delež
zaposlovanja v prirastu druž-
benega proizvoda prlmanjkljaj
na področju socialne Infra-
strukture in pomanjkanje last-

Na področju gospodarjenja
prehajamo v globalnlh usmeri-
tvah iz kvantitete v kvaliteto.
Osnovna značilnost gospodar-
ske rasti morajo bitl intenzivne
investlctje ob tako imenova-
nem tehnološkem razvoju.
OpuSCali bomo delovno inten-
zivne dejavnosti m izvajaii te-
hnotoško Intenzivno proizvod-
njo. Razvojne prioritete so
elektronika in lelekomunikaci-
ja, energetika, kemična, gra-
fična in kovinsko-predelovalna
industrija ter promet, zveze In
turizem.

Osebnl dohodki morajo na-
raščati počasneje kot produk-

tlvnost deta. SploSna in skup-
na poraba se morala v deiežu
zmanjšati. To pomeni, da bo-
mo omejili predvsem spložno
porabo. na podrpčju skupne
porabe bomo zagbtavljaii enak
nivo stontev kot dosle).

V pfanskih dokumentjh so še
posebej pomembna slaližča
krajevnih skupnosti, ki bodo
med drugim pnpravile elemen-
te za usklajevanje na vseh po-
dročjih socialnega razvoja, ta-
ko da bodo upoStevani interest
vseh obianov in delovnih Ijudi.

Javno razpravo bo vodil
izvršni svet, o njenem poteku
pa bomo bralce sproti obve-
ščali


